
 

БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ ПО АРТ‐ТЕРАПИЯ 
info.baat@gmail.com 

www.arttherapy‐bulgaria.org  
 

 

Европейски програми за обучение по психотерапия и психологично консултиране 
 

Поредица „Въведение в арт‐терапията” 
 

ОСНОВИ НА СИСТЕМНАТА АРТ‐ТЕРАПИЯ 
Практически семинар – 6 учебни часа 

 

 
Семинарът е фокусиран върху изучаване и разбиране на основните принципи при 
използването на арт‐терапията в парадигмата на системния подход. Съчетанието 

между двете създава много възможности да се подходи творчески към проблеми от 
различно естество, да се търсят решения и да се стига до по‐дълбоко разбиране на 

самия терапевтичния процес и промяната, към която се стремят клиентите.   
 

Участниците ще имат възможност да:  
 

 Експериментират с техники от арт‐терапията, които илюстрират важността на 
контекста за разбиране на различни проблеми, за взимането на решения и 

насочване на терапевтичния процес;  
 Научат за приложенията на системния подход в различни сфери от 

терапевтичната, консултативната и превантивната практика;  
 Извлекат нова информация за себе си и да дискутират казуси от своята практика 

и от практиката на водещия.  
 

Водещ: Валентина Маринова, системен арт‐терапевт, 
вписана в националния регистър на психотерапевтите в Р България 

 

Кога? На 8 ФЕВРУАРИ 2013 г. (петък) от 15.30 до 20.00 часа. 
Индивидуална такса за участие в семинара: 30 лева 
Такса за участие, когато се заплаща от организация: 50 лева 
 
Срок  за  регистрация:  5  февруари  2013  г.  Регистрацията  се  извършва  по 

електронен път на посочения по‐долу ел. адрес.  
 
Максимален  брой  участници  –  15.  Регистрирането  за 

семинара приключва при запълване на бройката.    
Семинарът е конструиран така, че има своята завършеност, но същевременно ще 

се признава като част от тригодишната тренинг програма на БААТ, с научен консултант 
проф. Дайана Уолър от Британската асоциация на арт терапевтите.  

Повече  информация  на  info.baat@gmail.com  и  0896‐753837  ‐  Валентина 
Маринова 

 


